



Стремись к совершенству, не ставь точку на достигнутом!

# Занимая

Страница для школьников и не только ...

Природа и мы

Спортивная площадка

## Красота, НАПОЛНЕННАЯ МАЕМ

Нынешняя весна слишком часто меняла погоду, но все же чаще радовала теплыми, даже жаркими, деньками.

Естественно, в конце весны и с приходом лета начинается сезон шашлыков, пикников, прогулок и походов. Прогулки — это замечательно! Ведь в теплую погоду только и нужно, что гулять, прогуливаться по аллеям цветущих яблонь, вдыхать аромат распускающейся сирени и слушать пение птиц. Все это настраивает на особую волну. Что-то романтическое витает в воздухе, призывая следовать за собой и наслаждаться каждым моментом

Тут и там замечаешь влюбленные пары, друзей с гитарами, прогуливающихся неспешным шагом бабушку с дедушкой. Поэтому, советую хотя бы разок в неделю прогуливаться и любоваться природой, да и для здоровья это полезно! Тем более, когда рядом — прекрасный Битцевский лесопарк.

К сожалению, не все бережно относятся к природе. Недавно в одном из огромных парков наблюдала удручающую картину, состоящую из мусора под деревьями, банок



том жизни, замечать красоту вокруг!

В Москве много мест, куда можно пойти погулять, огромное количество парков и скверов, усадеб с большими зелеными территориями. В мае даже центр Москвы с его небольшими улочками, лавочками под чарующе пахнущей сиренью и фонтанами привлекает большое количество народа.

и бутылок. Берегите природу и красоту, которая вас окружает! Ведь не хочется, чтобы все это цветущее великолепие превращалось в свалку. После отличного пикника в погожий теплый денек собрать весь мусор и выбросить его в мусорный контейнер — это совсем просто. Попробуйте!

Елена ФИЛИМОНОВА



## Праздник весны, ТРУДА И СПОРТА

Праздник 1 мая связан не только с весенним оживлением природы и проведением многочисленных митингов в защиту труда. В этот день уделяется внимание и спорту. В Чертанове Северном прошел спортивный праздник, посвященный 1 мая, на который пригласили жителей района.

В этот день мамы и папы с детьми из близлежащих домов собрались на спортплощадке у дома 25 корпус 2 по Сумскому проезду. Хорошему настроению способствовала веселая музыка, доносящаяся с праздничной площадки, и солнечная погода. Перед началом праздника ребята решили размяться: кто в баскетбольное кольцо мяч бросал, кто на самокатах катался. Ну и ведущие провели физкультурную разминку, чтобы придать больше сил участникам перед спортивными состязаниями.

Две команды принимали участие в таких конкурсах как: «передача мяча над головой», «бег с обручем», «хоккей с мячом», «перетягивание каната». Не зря мероприятие было посвящено

празднику труда — ведь чтобы завоевать победу, нужно приложить много усилий. Родители активно поддерживали своих спортсменов. И, как полагается, призы за участие в эстафетах получили все участники. Но ребят и их

родителей ожидала не только спортивная программа, но и цирковая.

На праздник пригласили фокусников. Номера с дрессированными голубями, различные фокусы, в том числе с переодеванием, не оставили никого равнодушным. В волшебных номерах принимали участие и зрители. А в самом конце праздника ведущие устроили для юных жителей детскую дискотеку, на которой все танцевали с радостью на лицах. Глядя на то, как ребята веселились под зажигательную музыку, хлопали после каждого выступления артистов-фокусников и участвовали в соревнованиях, можно сказать, что этот праздник они запомнят надолго. Довольны и родители, потому что их дети имеют возможность проводить время на таких спортивных праздниках с пользой для себя, укрепляя свое здоровье.

Иван ФУРСОВ



Конкурс

## Закон СТАНЕТ ЛУЧШЕ

Морская вода может шлифовать камень очень долго, пока очертания гальки не примут идеально гладкую форму. А опытный ювелир придаст камню желаемую форму за несколько минут. И если законодательство тоже оттачивается со временем, то под силу ли определенному человеку его огранить?

В июне начинается прием работ на Олимпиаду законодательных инициатив, проводимую Молодежным парламентом г. Москвы. Проект дает возможность жителям Южного округа высказать свое видение закона: внести поправки и дополнения в существующее законодательство или соз-



дать совершенно новый законопроект. К участию в конкурсе приглашаются молодые люди в возрасте от 14 до 30 лет. Авторы самых интересных проектов и актуальных дополнений к законодательству, способствующих развитию и процветанию Южного округа, получат призы, а их работы будут рассмотрены на заседании Москов-

ской Городской Думы по улучшению законодательства.

Работы и заявки на участие принимаются на почту molparlam@yandex.ru. Телефон (495) 646-86-63, сайт www.molparlam.ru.

Центр молодежного парламентаризма